

ГОРЯЧАЯ
ЛИНИЯ

36 квадратных метров

Уважаемые петербуржцы!

К маю 2010 года все очередники — ветераны Великой Отечественной войны — должны быть обеспечены отдельным жильем (по решению руководства страны каждый очередник должен получить не меньше 36 кв. метров).



Телефон для обращений
983-04-07

(с 11.00 до 18.00, кроме субботы)

Если у вас возникли **вопросы** или **претензии** к тому, как выполняются обязательства по предоставлению отдельного жилья ветеранам-очередникам Петербурга, звоните на нашу горячую линию. Журналисты Балтийской медиа-группы постараются вам помочь.



Возбуждено 20 уголовных дел, 92 лица привлечены к административной ответственности, 230 должностных лиц — к дисциплинарной ответственности, принесено 266 протестов на незаконные правовые акты, направлено 19 исковых заявлений в суд, объявлено 47 предостережений.



фото Натальи ЧАЙКИ

**В 2009 ГОДУ
ПРОКУРАТУРА ПЕТЕРБУРГА
ВЫЯВИЛА 1181 НАРУШЕНИЕ
ЗАКОНА ПРИ РЕАЛИЗАЦИИ
ПРИОРИТЕТНЫХ
НАЦИОНАЛЬНЫХ ПРОЕКТОВ**

Выявлено: права нуждающихся в улучшении жилищных условий нарушались!

В копилку уловок — приоритетные нацпроекты

● **«Доступное и комфортное жилье»**
При реализации этого национального проекта, сообщает Горпрокуратура, наибольшее количество нарушений выявлено в сфере долевого участия в строительстве. Нарушения касались ввода домов в эксплуатацию при наличии недоделок, отсутствия энергоснабжения по постоянной схеме, привлечения средств граждан и размещения рекламы квартир в строящихся домах до получения разрешений на строительство и тому подобное.

Кроме того, прокурорами, как и в предыдущие периоды, выявлялись нарушения порядка признания жилых домов аварийными и непригодными для проживания, постановки на учет граждан в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий и снятия их с такового, устанавливались факты отсутствия контроля за сдачей жилья гражданами, получившими средства бюджета в виде жилищных сертификатов.

● **«Здоровье»**
Уловки здесь были в приписках. Прокуроры вскрыли факты предоставления учреждений здравоохранения Невского, Фрунзенского и Красносельского районов в Территориальный фонд обязательного медицинского страхования сведений о проведении дополнительной диспансеризации работающего населения, за которую осуществлялись денежные выплаты, при фактическом неоказании данной услуги. По этим фактам возбуждены и расследуются уголовные дела.

Кроме того, выплыли случаи нарушения учреждениями здравоохранения порядка хранения и учета родовых сертификатов, выдачи листов нетрудоспособности и при оказании первичной медико-санитарной помощи, факты использования медицинского оборудования при отсутствии соответствующих лицензий, невыполнения квот на оказание дорогостоящей медицинской помощи.

● **«Образование»**
В этой сфере злоупотребили информацией, считает прокуратура. Установив в рамках проекта в школах Интернет, педагоги не приняли мер по защите детей от информации, пропаганды и агитации, наносящих вред их здоровью, нравственному и духовному развитию. Детишки начали погуливать в стенах школ по экстремистским и порносайтам. Такие факты установлены в школах Василеостровского, Пушкинского, Красногвардейского, Курортного и Центрального районов, в связи с чем в суды направлено 14 исковых заявлений об обязанности администраций образовательных учреждений создать в школах системы блокировки сайтов на компьютерах, используемых учащимися.

Резюмируя коротко, ушлая публика — от мала и до велика — нашла лазейку для своих выгод в нацпроектах. И сумела реализовать свои приоритетные интересы.

Алла ДМИТРИЕВА

НОТАБЕНЕ

РАЗМЕР ЕДВ ТЕПЕРЬ БУДЕТ ЗАВИСЕТЬ ТОЛЬКО ОТ ГРУППЫ ИНВАЛИДНОСТИ

ОТДЕЛЕНИЕ Пенсионного фонда РФ по Санкт-Петербургу и Ленинградской области сообщает:

с 1 января 2010 года не только пенсии по инвалидности устанавливаются в зависимости от группы инвалидности, но и размер ЕДВ (ежемесячной денежной выплаты). Соответствующие изменения предусмотрены федеральным законом № 213-ФЗ. Ранее пенсии и выплаты зависели от степени ограничения способности к трудовой деятельности.

Инвалиды 1-й группы, независимо от установленной степени ограничения трудоспособности, а также инвалиды 2-й и 3-й групп с третьей степенью ограничения получают ЕДВ по 1-й группе инвалидности в размере 2162 рублей.

Инвалиды 2-й группы с первой или второй степенью ограничения трудоспособности либо без нее, а также инвалиды 3-й группы со второй степенью ограничения получают ЕДВ по 2-й группе инвалидности — 1544 рубля.

Инвалиды 3-й группы, имеющие первую степень ограничения трудоспособности либо без степени ограничения, получают ЕДВ по 3-й группе инвалидности — 1236 рублей.

Эти размеры ЕДВ устанавливаются жителям Санкт-Петербурга и Ленинградской области без дополнительного переосвидетельствования.

В соответствии с федеральным законом № 213-ФЗ размер ЕДВ подлежит индексации один раз в год с 1 апреля, исходя из установленного федеральным законом о федеральном бюджете на соответствующий финансовый год и на плановый период прогнозного уровня инфляции.

Внимание!

Редакции требуется
специалист
с юридическим
образованием

(можно неоконченным)
для работы
с обращениями граждан.

Полная занятость,
оплата по договоренности.

Телефон 334-35-64.

СТРОГОСТИ

Должник, берегись поезда!

УЖЕ БОЛЕЕ 300 ПЕТЕРБУРЖЦЕВ, КУПИВШИХ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫЕ И АВИАБИЛЕТЫ, СТОЛКНУЛИСЬ ПЕРЕД ПОЕЗДКОЙ С СУДЕБНЫМИ ПРИСТАВАМИ, ПОДЖИДАВШИМИ ИХ НА ПЕРРОНЕ ВОКЗАЛА ИЛИ В АЭРОПОРТУ

ПРИСТАВЫ теперь снабжают транспортную милицию данными о должниках. Милиция в свою очередь сверяет с ними списки пассажиров. В некоторых случаях, как информирует Федеральная служба судебных приставов, взыскивать долги ей удается практически на месте. Так, недавно после встречи на вокзале с приставами и сотрудниками транспортной милиции частично погасил задолженность по алиментам один из жителей Выборгского района города.

На Московском вокзале, куда прибыл должник из поездки, его взяли в оборот милиционеры и доставили в районный отдел приставов. Должник сам предоставил сведения о своем имуществе, в том числе о легковом автомобиле. На следующий день захваченный врасплох должник выпла-

тил значительную часть долга в пользу своего несовершеннолетнего ребенка.

На Витебском вокзале другой должник пытался скрыться с места, увидев людей в форме. Но был остановлен и уведомлен об имеющейся у него кредиторской задолженности.

Прежде мы видели это только в голливудских комедиях — интриги и хитросплетения вокруг повесток с уведомлением о вручении. Теперь и наши приставы включились в азартный процесс самого акта вручения извещения должнику, после которого он не сможет отпереться незнанием об имеющихся к нему имущественных претензиях.

Иван МЫШКИН

МЕЖДУ ТЕМ

Приставы активно используют персональные данные, размещаемые в социальных сетях Интернета. Однако, как уверяют в Управлении ФССП по Петербургу, возможностями самих сетей они не злоупотребляют и провокаций против должников не устраивают.

Нашумевший опыт коллег из Ижевска, выманывавших должников на явку-свидание при помощи писем и фотографии эффектной блондинки, у нас в Петербурге не одобряют.

Кстати, эта блондинка — москвичка Яна Куликова, портрет которой был использован приставами без ее ведома, — потребовала от Управления судебных приставов Удмуртии 5 миллионов рублей компенсации. Судебный процесс начат — суд и решит, допустимы ли вообще подобные провокации.